



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



Проект №: BG05M9OP001-4.001 -0080- C01 - „Изграждане на административен капацитет в сферата на социалното включване чрез транснационално сътрудничество и трансфер на добри практики и иновативни решения“

Община Твърдица има удоволствието да Ви представи информация за успешния и вече стартирал проект "Изграждане на административен капацитет в сферата на социалното включване чрез транснационално сътрудничество и трансфер на добри практики и иновативни решения", Финансиран по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейският съюз, чрез ЕСФ.

Продължителността на проекта е 15 месеца. (Дата на стартиране 15.11.2017 – дата на приключване - 15.11.2017).

Проектът се осъществява с партньорството на ОБЩИНА ПУЕБЛА ДЕ ЛА КАЛСАДА, Испания.

Идеята на проекта е насърчаване на активното сътрудничество с опитен чуждестранен партньор и обмяна на добри практики и иновативни решения в сферата на социалното включване, допринасящи за подобряване на уменията и компетенциите на административните служители в община Твърдица, по отношение на планиране и изпълнение на социалната политика в тази сфера, чрез трансфер, адаптиране и въвеждане на иновативен модел на комуникация и сътрудничество с основните групи заинтересовани страни и участници, в процеса на планиране и моделиране на социалните политики. Целева група на проекта са служители в структури на публичната администрация, предоставящи социални услуги.

Усилията са насочени към създаването на условия за подобряване процеса на моделиране на социални политики/услуги чрез адаптиране и въвеждане на иновативна практика за комуникация и сътрудничество с основните групи заинтересовани страни и участници в този процес.

Иновативната практика е Система от уъркшопи за моделиране на социални политики. Представлява организиране на периодични работни срещи, в които ще участват потребители на социални услуги и доставчици на социални услуги, които съвместно и координирано ще създават нови решения за общността в сферата на социалното включване. Гражданите ще бъдат активно въвлечени в процеса на вземане на решения, т.е. ще играят ролята на ко-дизайнери на политики. Всички участници ще са равнопоставени партньори в процеса на планиране на подходящи мерки, услуги и социални политики, съобразени с потребностите на обществото.

Реализирането на проекта ще спомогне за развитието на капацитета и ефективността на представителите на целевата група; подобряване на комуникацията и сътрудничеството с доставчици на социални услуги и гражданския сектор; оптимизиране процеса на планиране и моделиране на социални политики и мерки за социално включване.